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Notulen Algemene leden Vergadering  2022 – 2023 
  
Op maandag 27 november vond de Algemene Leden Vergadering plaats bij KFC, welke door 70 
personen is bezocht. Hieronder in het kort de notulen. In het blauw geeft de verschillende agenda 
punten aan en verwijst naar de pagina nummers van de presentatie. 
 
Agenda punten: (pagina 2) 

• Accorderen ALV 2022 

• Wijziging Statuten; Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen 

• Ledenontwikkeling KFC 

• Terugblik afgelopen seizoen 2022-2023  

• Bestuursverkiezing  

• Financieel jaarverslag 

• Opknappen kantine 

• Sponsorcommissie 

• Technische Zaken  

• Jeugdcommissie  

• Dames divisie 

• Ere ronde 
 
De voorzitter Tako Boelens (pagina 3 t/m 5) opent de vergadering en start met het geven van een 
compliment aan alle leden, vrijwilligers en betrokkenen. Afgelopen twee seizoenen met COVID en 
daarna de energie crisis was het moeilijk, maar is KFC daar goed en sterker uitgekomen door goede 
investeringen en verduurzamen. Daarna werd er een minuut stilte gehouden voor het overlijden van:  
 
Rik van Rooijen  29 juni 1954 - † 19 december 2022 
 
Vaststellen notulen Bijzondere ALV 28 december 2022. Wijziging Statuten (pagina 6) 
Secretaris Babette Steijn licht de statutenwijziging toe. Op 21 juli 2021 is de Wet Bestuur en Toezicht 
Rechtspersonen van kracht geworden waarmee nieuwe regels gaan gelden voor bestuur en verdeling 
van taken binnen verenigingen. Verenigingen zijn verplicht te voldoen aan deze wet, en dit binnen 
vijf jaar vast te leggen in de verenigingsstatuten. Bij aanpassing zijn direct enkele andere artikelen 
gewijzigd zoals het elektronisch mogen berichten en regels ten aanzien van fusie en ontbinding. 
Wijzigingen in de statuten dienen tijdens eens ALV goedgekeurd te worden in aanwezigheid van 
minimaal 2/3e van het totale aantal leden. Indien dit niet het geval is, dient er nogmaals een ALV te 
worden belegd waarin minimaal 2/3e van het aantal aanwezigen de statuten goedkeurt. Vanwege 
onvoldoende aanwezigheid van leden zal deze stemming in een volgende ALV gepland worden. 
 



 
 

 

KOOGER FOOTBALL CLUB 1910 

WEZELSTRAAT 9, 1541 LZ  KOOG AAN DE ZAAN, TEL (075) 628 36 98 
 

WWW.KFC1910.NL 

Ledenontwikkeling (pagina 8 t/m 11) KFC groeit fors in het aantal leden totaal 960 met 60 
ingeschreven teams bij de KNVB. Vice voorzitter René Zandbergen nam daarna iedereen mee in een 
terugblik van afgelopen seizoen 2021-2022 (pagina 12 t/m 31).  Hierin was te zien dat KFC niet stil 
heeft gezeten en er veel verschillende activiteiten waren georganiseerd  
 
Wisseling van de wacht /Bestuursverkiezing (pagina 32 t/m 38). Vice Voorzitter René Zandbergen 
nam na twee termijnen (6 jaar) afscheid en droeg het stokje over aan Xander Salden. 
 
De voorzitter Tako Boelens (pagina 39 en 40), maakte van de gelegenheid gebruik om René 
Zandbergen te bedanken voor alles wat hij voor KFC heeft gedaan, nog gaat doen en de prettige 
samenwerking. Daarom werd René Zandbergen namens het Bestuur van KFC benoemd tot “Lid van 
Verdiensten”. 
 
Bestuursverkiezing (pagina 41), hier werden Jacob Pijper en Wout Kousbroek benoemd tot 
Jeugdvoorzitters van KFC. 
 
De Penningmeester Ton Koekenbier presenteerde het Financieel jaarverslag 2022-2023 (pagina 
42/43). Ondanks de lastige periode en investeringen die KFC heeft gedaan sluiten we het seizoen 
2022-2023 positief af waarin we een resultaat van + € 6.870 kunnen laten zien. De kascommissie 
heeft hierop decharge verleend. Voor aankomend seizoen verwacht KFC met de begroting van    
2023-2024 opnieuw een positief resultaat te kunnen laten zien van € 5.000.  
 
Opknappen kantine: (pagina 44 t/m 52) Vice-Voorzitter Xander Salden presenteerde de plannen 
voor het opknappen van de buitenkant van de kantine. De binnenkant is volledig gerenoveerd, maar 
de buitenkant heeft zijn beste tijd gehad. Om KFC verder te verduurzamen en klaar te maken voor de 
toekomst is dit echt nodig. Hierin heeft het Bestuur toestemming gevraagd om hiermee verder te 
gaan. De aanwezigen leden waren erg enthousiast. Wanneer het financiële plaatje rond is zal er een 
Bijzondere ALV worden ingepland om deze te accorderen. 
 
Rob van Drimmelen verantwoordelijk voor de sponsorcommissie (pagina 53 t/m 57) vertelde meer 
hoe het team sponsoren probeert te binden, boeien en te behouden maar vooral ook iets te bieden 
door maatwerk te leveren. Het team is voornamelijk trots dat KFC veel nieuwe mooie sponsoren 
heeft mogen verwelkomen. 
 
TEAM: 

• Rob van Drimmelen 

• Johan van Welie 

• Vacature 
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Daarnaast vertelde Rob de plannen over de nieuwe sponsorproposities rond het A veld om meer 
budget te generen voor de club. Voor meer informatie neem contact op met: 
sponsorcommissie@kfc1910.nl  
 
Technische zaken bestaat uit (pagina 58 t/m 65) Ronald Molenaar vertelde meer over de huidige 
organisatie. 
 

• Ronald Molenaar            Technische Zaken 

• Christian Supusepa           Hoofd Jeugdopleidingen 

• Jacco Munscher                Technisch coördinator O8 – O9 - O10 – O11 – O12 

• Niels Oosterhuis            Technisch coördinator O13 – O14 – O15 – O16 – O17 
 
Visie KFC: 

• Jeugdspelers moeten plezier beleven – Breed opleiden vanuit de onderbouw 

• Elk kind kan zich ontwikkelen op niveau wat bij hem/ haar past 

• Randvoorwaarden voor veilige omgeving 

• Opleidingsvereniging tot hoogste niveau 

• Gekwalificeerde trainers selectie teams 

• Trainersplan introduceren ter ondersteuning recreatieteams 

• Communicatiestructuur verbeteren tussen trainers – coördinatoren 

• Communicatiestructuur verbeteren tussen trainers – spelers - ouders 
 
KFC werkt samen met verschillende partijen om op voetbaltechnisch gebied voorop te blijven lopen 
zoals: SINA Voetbal-lab, AZ, Show Your Skills en VEO. 
 
Jeugdcommissie, (pagina 66 t/m 70) Jeugdvoorzitter Jacob Pijper presenteerde de doelen voor de 
komende periode. Doel is om de communicatielijnen tussen trainers, teammanagers, coördinatoren 
te verkorten en de interne scouting te verbeteren en periodiek samen te komen. 
 
DOELEN: 

• Betrokkenheid vergroten  
 KFC Jeugd Dag, KFC zaalvoetbal organiseren i.c.m. informatie voor ouders 

• Uitbreiden coördinatoren & trainers 
 Vele handen maken licht werk – project matig 

• Scheidsrechter poule 
 Opleiden van eigen jeugd 
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Team: 

• Wout Kousbroek   Jeugdvoorzitter 

• Jacob Pijper    Jeugdvoorzitter 

• Vacature    Voetbal coördinator mini’s - O8  

• Robin van Beek    Voetbal coördinator O9 - O10 – O11 – O12 – O13 

• Vincent Onink en Marc de Haas  Voetbal coördinator O14 –O19 

• Jeroen van Corstanje   Wedstrijdsecretariaat 

• Ernst Jonker    Ledenadministratie 
 
Het Jeugdbestuur is op zoek naar mensen die willen helpen als coördinator en specifiek naar een 
coördinator bij de mini’s. Bij interesse kunt u contact opnemen met secretaris@kfc1910.nl 
 
Dames Bestuur (pagina 71 t/m 74) Robert Huijsman van het Dames bestuur. De damesdivisie bij KFC 
groeit hard vooral in de onderbouw en midden van 11 naar 14 teams (totaal 175 leden) en is hiermee 
toonaangevend in de Zaanstreek. voetbal binnen KFC. 
 

• Henk Kat    Dames Bestuur (Algemeen en TZ) 

• Robert Huijsman   Dames Bestuur (Algemeen en scheidsrechters) 

• Vacature    Coördinator Meidenvoetbal  

• Ilse Krokké    Coördinator onderbouw meiden (M010 – MO11) 

• Remco Hooft    Coördinator middenbouw meiden (MO12 – MO13) 

• Rocco Splinter    Coördinator bovenbouw meiden (M015 – MO17) 
 
Doelstelling: 

• Minimaal 1 team binnen iedere leeftijdscategorie (vanaf O10) 

• Blijven ontwikkelen en investeren 

• Heldere communicatie 

• Toonaangevend in de Zaanstreek 
 
Uitdagingen: 

• Het invullen van het benodigde kader (o.a. trainers teams, scheidsrechters, coördinatoren) 

• Aansluiting jeugd – senioren 

• Demografische ontwikkeling directe omgeving (dalend potentieel waardoor meer onderlinge 
concurrentie tussen verenigingen) 

• Organiseren activiteiten op het gebied van ledenwerving als clinics, social media, scouting en 
een actieve rol leden zelf….. 
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Als laatste onderdeel hadden we de Ere ronde met 5 jubilarissen.   
 
Jubilarissen: (pagina 75 t/m 82) 
Louis Stromeijer 25 jaar lid 
Jos Snijders  40 jaar lid 
Marc Konings  42 jaar lid 
Siem Jan Dekker 50 jaar lid 
Joop Bley  75 jaar lid 
 
Lid van Verdiensten: (pagina 83 t/m 92) 
Altijd een bijzonder moment waar het Bestuur leden benoemen tot Lid van verdienste door wat ze 
voor de club hebben betekend en of nog steeds betekenen. Mede dankzij deze mensen zijn we het 
KFC wat we nu zijn. Speciaal voor dit moment waren familie en de vrouwen ook uitgenodigd en 
werden door de voorzitter naar voren gehaald. 
 

• Louis Stromeier 

• René Zandbergen 

• Ko Krokké 
 
Binnen KFC zijn we geprezen met een werkersploeg, die iedere werkdag en zelfs in het weekend op 
de club zijn. Zij zorgen ervoor dat het terrein, de velden, de kleedkamers er top uitzien. Dag in dag 
uit, jaar in jaar uit. Een bijzondere groep en onmisbaar in het voortbestaan van de club. 
De meeste van deze groep zijn van jongs af aan lid van de club en hebben rood – blauw bloed door 
hun aderen stromen. Ieder met hun eigen expertise en kwaliteiten. Deze bijzondere groep zijn samen 
484 jaar lid bij KFC en hebben meer dan 214 wedstrijden in KFC 1 gespeeld. 
 
Deze groep mannen willen we dan ook als KFC eren en bedanken en benoemen tot Lid van 
Verdienste van KFC. Maar……. In deze groep zaten al aantal prominenten die eerder waren  
onderscheiden. Deze werden dan ook als eerst naar voren geroepen en in het zonnetje gezet met 
een bos bloemen. 
 
Ere leden (Ron de Vries, Siem Jan Dekker, Henk Smit) 
Lid van verdiensten (Will Niesten, Rob Kaayk, Raymond Ranshuijsen, Henk Kat) 
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Daarna werden onderstaande personen uit de werkersploeg naar voren gehaald en benoemd tot Lid 
van Verdiensten en een grote groepsfoto gemaakt. 
 

- Herman de Kamper   - Jan Heijkoop    
- Rob Yong    - Andre Herreveld 
- Gerard Stadt    - Rob Groot 
- Jaap Heijkoop 

 
Op het moment dat voorzitter Tako Boelens iedereen wilde bedanken voor hun komst werd het 
woord nog even genomen door Vice Voorzitter Xander Salden. Vanuit het Bestuur werd Tako verrast 
en bedankt en in het zonnetje gezet wat hij allemaal inmiddels voor KFC heeft gedaan en al heeft 
gerealiseerd als voorzitter van KFC en daardoor benoemd tot Erelid van KFC. 
 
Erelid:  
Tako Boelens 
 
Mocht u vragen hebben n.a.v. de notulen kunt u deze mailen naar: secretaris@kfc1910.nl 
 
 
Met sportieve groet, 
Hoofdbestuur 

mailto:secretaris@kfc1910.nl

